

**«Σχολείο και Κοινότητα»:
Ανοικτά Σεμινάρια για εκπαιδευτικούς, γονείς,
ευρύτερο ενδιαφερόμενο κοινό»**

**Διοργάνωση:
Πρότυπο Γυμνάσιο Ηρακλείου
- Πρότυπο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου
- Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φιλολόγων Β. Καλοκύρη**

Ανακοίνωση - Πρόσκληση

Το Πρότυπο Γυμνάσιο Ηρακλείου, το Πρότυπο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου και η Σύμβουλος Εκπαίδευσης επιστημονικής αρμοδιότητας των Φιλολόγων και παιδαγωγικής ευθύνης-μέλος ΕΠ.Ε.Σ. του Προτύπου Γυμνασίου Β. Καλοκύρη, πιστεύοντας στην επικοινωνία και την συνεργασία του Σχολείου με την εκπαιδευτική και την ευρύτερη κοινότητα για την αντιμετώπιση των προκλήσεων της σύγχρονης πραγματικότητας,

σας προσκαλούμε,

στο πλαίσιο Ανοικτών Σεμιναρίων για εκπαιδευτικούς, γονείς, ευρύτερο ενδιαφερόμενο κοινό, που φέρνουν πιο κοντά «Σχολείο και Κοινότητα», να μοιραστούμε προβληματισμούς, να συζητήσουμε με ειδικούς και να αναχνεύσουμε λύσεις σε καίρια ζητήματα,

- ✓ Το 1^ο Ανοικτό Σεμινάριο πραγματοποιήθηκε με εξαιρετικό ενδιαφέρον για τους/τις συμμετέχοντες/-ουσες (την Δευτέρα 29-1-2024, με θέμα: «Ενδοσχολική βία και εκφοβισμός: Ο ρόλος του εκπαιδευτικού», με ομιλήτρια την κ. Φωτεινή Παπαδάτου, Ψυχολόγο στον Οργανισμό «Χαμόγελο του Παιδιού»).

=====

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 2^ο ΑΝΟΙΚΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

**Δευτέρα, 26 Φεβρουαρίου 2024 ώρα 18:00-20:00,
στο Ηράκλειο,
στο Αμφιθέατρο του σχολικού κτηρίου των Προτύπων Γυμνασίου και
Γενικού Λυκείου (πρώην ΠΕΚ), Εσταυρωμένος, οδός Ι. Κορνάρου
(μετά τις εστίες του ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.)**

ΘΕΜΑ:

"Αγχώδεις Διαταραχές στην Παιδική και Εφηβική Ηλικία"

**Ομιλητής
Γεώργιος Σαμιωτάκης
Ψυχίατρος Παιδιών και Εφήβων
στην Παιδοψυχιατρική κλινική ΠαΓΝΗ, Επιμελητής ΕΣΥ.**

Συντονισμός συζήτησης και διάδρασης με το κοινό:

δρ Βασιλεία (Λιάνα) Καλοκύρη,
Σύμβουλος Εκπ/σης Φιλολόγων του Προτύπου Γυμνασίου Ηρακλείου και του
Προτύπου Γενικού Λυκείου Ηρακλείου, Σύμβουλος Παιδαγωγικής Ευθύνης -
Μέλος ΕΠ.Ε.Σ. του Προτύπου Γυμνασίου

Οργανωτική επιτροπή:

Σύμβουλος Εκπ/σης Φιλολόγων δρ Β. Καλοκύρη,
Διευθυντής Προτύπου Γυμνασίου δρ Ιωάννης Α. Παπαδάκης,
Διευθύντρια Προτύπου Γενικού Λυκείου δρ Μαρία Πολυχρονάκη,
Υποδιευθύντρια -μέλος ΕΠ.Ε.Σ. του Προτύπου Γυμνασίου Ασημένια Χαρκιωτάκη.

Σύντομη παρουσίαση προβληματικής και περιεχομένου του 2^{ου} Ανοικτού Διαδραστικού Σεμιναρίου, "Αγχώδεις Διαταραχές στην Παιδική και Εφηβική Ηλικία":

Στο 2^ο Ανοικτό Σεμινάριο, ο Γεώργιος Σαμιωτάκης, Ψυχίατρος Παιδιών και Εφήβων στην Παιδοψυχιατρική κλινική ΠαΓΝΗ, Επιμελητής ΕΣΥ, έχει προσκληθεί από τους Οργανωτικούς φορείς (Πρότυπο Γυμνάσιο Ηρακλείου, Πρότυπο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου και Σύμβουλο Εκπαίδευσης Φιλολόγων Β. Καλοκύρη) για ομιλία και διαδραστική συζήτηση, στο καίριο θέμα "Αγχώδεις Διαταραχές στην Παιδική και Εφηβική Ηλικία".

Οι αγχώδεις διαταραχές στα παιδιά και στους έφηβους είναι ένα συχνό φαινόμενο που δεν έχει μελετηθεί επαρκώς και πιθανόν να υποδιαγιγνώσκεται. Υπολογίζεται ότι 10%-20% των παιδιών σχολικής ηλικίας παρουσιάζουν συμπτώματα κοινωνικής απόσυρσης, άγχους, απομόνωσης, κατάθλιψης και συνείδησης εαυτού. Με βάση τα παραπάνω, είναι προφανής η σημασία αρχικά της αναγνώρισης και έπειτα της αντιμετώπισης των προβλημάτων αυτών στα παιδιά και τους εφήβους.

Στο Σεμινάριο αυτό επιχειρείται μια σύντομη αλλά ολιστική προσέγγιση, με σκοπό την ενημέρωση γονέων και εκπαιδευτικών για το μείζον αυτό θέμα που δυσχεραίνει την ποιότητα ζωής του ατόμου, το οποίο τελεί υπό αγχώδη διεργασία.

**Σύντομο βιογραφικό του Ομιλητή
Γεώργιου Σαμιωτάκη,**

Ο Γεώργιος Σαμιωτάκης εργάζεται στην παρούσα φάση (από το 2018) ως Ψυχίατρος Παιδιών και Εφήβων στην Παιδοψυχιατρική κλινική ΠαΓΝΗ, στη θέση Επιμελητού ΕΣΥ.

Διαθέτει πολυετή κλινική εμπειρία στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Έχει κάνει πλήθος δημοσιεύσεων σε ελληνικά και ξένα επιστημονικά περιοδικά.

Είναι επιστημονικός συνεργάτης του Κέντρου Αναφοράς Ηρακλείου Κρήτης της Πρωτοβουλίας για την Ψυχική Υγεία Παιδιών και Εφήβων, με την υποστήριξη του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος σε συνεργασία με το Child Mind Institute.

Παρέχει διδακτικό έργο σε φοιτητές ιατρικής του Πανεπιστημίου Κρήτης και φοιτητές λοιπών ειδικοτήτων ψυχικής υγείας.

Συμμετέχει ως ομιλητής σε πλήθος εκπαιδευτικών συνεδρίων που απευθύνονται τόσο σε επαγγελματίες ψυχικής υγείας όσο και στο ευρύ κοινό.

Είναι μέλος του Περιφερειακού Διατομεακού Συμβουλίου για την Ψυχική Υγεία της 7ης ΥΠΕ Κρήτης (ΠΕΔΙΤΟΨΥ).

Για οργανωτικούς λόγους, παρακαλούμε συμπληρώστε την ηλεκτρονική φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή σας στο 2^ο Ανοικτό Σεμινάριο (26-2-2024), με θέμα "Αγχώδεις Διαταραχές στην Παιδική και Εφηβική Ηλικία", με εισηγητή τον Ψυχίατρο Παιδιών και Εφήβων στην Παιδοψυχιατρική κλινική ΠαΓΝΗ, Επιμελητή ΕΣΥ κ. Γ. Σαμιωτάκη

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSewK5LriH1feUBjiX57XlpH0iSa7kY7_vC7_Wqf3D0N5M29vg/viewform

Αγαπητοί και Αγαπητές, Συνάδελφοι Εκπαιδευτικοί, Γονείς, ενδιαφερόμενο κοινό,

Σας περιμένουμε την Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου 2024, ώρα 18:-20:00, στο αμφιθέατρο του κτηρίου Προτύπου Γυμνασίου και ΓΕ.Λ. Ηρακλείου (Ι. Κορνάρου 17- Εσταυρωμένος, δίπλα στις εστίες του ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.)

για μια εποικοδομητική, επιμορφωτική και διαδραστική συνάντηση!

Με τιμή,

Πρότυπο Γυμνάσιο Ηρακλείου

- Πρότυπο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου

- Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φιλολόγων Προτύπων Γυμνασίου & ΓΕ.Λ. Ηρακλείου, μέλος ΕΠ.Ε.Σ. Προτύπου Γυμνασίου Β. Καλοκύρη